

MINŐSÉG-ÉS KÖRNYEZETI POLITIKA

Legfőbb törekvésünk a Kappa Star Recycling Hungary Kft. küldetésének és stratégiájának megvalósítása, amely a kiváló szolgáltatásokon, az ügyfél megelégedettségén alapul, biztosítja a tulajdonos, a munkatársak, a partnerek, a társadalom és a környezet érdekeinek egyensúlyát.

A Kappa Star Recycling Hungary Kft. minőség-és környezeti politikájának egyik alapelve a vevők igényeinek feltárása és maximális kielégítése és a vállalat külső és belső tényezőinek meghatározása. Mindezek érdekében fejlesztjük szolgáltatásainkat, erősítjük piaci részvételünket.

Integrált politikáinkkal szolgáltatásaink magas színvonalát és biztonságát, valamint a társaság eredményességét tűztük ki célul. Tevékenységünk során biztosítjuk - a környezetvédelmi szempontokat figyelembe véve - a rendelkezésre álló erőforrások takarékos és hatékony felhasználását annak érdekében, hogy a lehető legkisebb mértékben terheljük környezetünket.

Az ISO 9001 és 14001 szabványok követelményeinek megfelelő integrált irányítási rendszert bevezetjük, működtetjük és folyamatosan fejlesztjük, az ehhez szükséges tárgyi - és emberi erőforrásokat társaságunk tulajdonosa, illetve felső vezetősége biztosítja.

Munkatársaink képzésével teret nyitunk személyes fejlődésüknek, ezáltal is képesek leszünk hatékonyan helytállni az egyre erősödő piaci versenyben.

A környezetszennyezéseket megelőzzük, illetve a környezeti tényezők tekintetében, a környezeti teljesítményünket - folyamatosan - javítjuk. Mindent megteszünk annak érdekében, hogy működésünk az üvegházhatású gáz kibocsátás mérséklése, azaz a karbon lábnyom tudatos csökkentése mellett valósuljon meg. Ennek érdekében kiemelten kezeljük az energiatakarékosságot, a víztakarékosságot, a hulladékok mennyiségének csökkentését, valamint a megújuló energiák fontosságának aktuális kérdéseit a működésünkben, illetve törekszünk arra, hogy üzleti gondolkodásunkat a környezettudatos gondolkodás elvei szerint alakítsuk.

Begyűjtési és előkezelési tevékenységünkkel hozzájárulunk Megbízóink környezeti teljesítményének javításához, a begyűjtött és előkezelt hulladék gazdaságos hasznosításához.

A társaság működésére vonatkozó környezetvédelmi jogszabályi és egyéb követelmények teljesítésére elköteleztük magunkat, valamint a környezeti tényezőkkel kapcsolatos – vállalt – kötelezettségeket, célokat, programokat és előirányzatokat megvalósítjuk.

Folyamatosan tájékoztatjuk az érdekelt feleket minőség- és környezeti politikánkról, illetve a minőségirányítással és környezetvédelemmel kapcsolatos ügyekről.

Tevékenységeinket folyamatosan fejlesztjük. A társaság fő folyamatait meghatároztuk, a folyamatok kockázatait felmértük, és azokat folyamatosan kezeljük az ügyfelek és más érdekelt felek megelégedettsége érdekében.

A Kappa Star Recycling Hungary Kft. azt vallja, hogy a fenntartható jövőt megalapozó fejlesztések elengedhetetlenek. A társaság elkötelezett az újrahasznosítás megújuló technológiai támogatásában és filozófiája, hogy a jövőt megalapozó fejlesztéseket jól átgondolt stratégia mentén vezesse be a fenntartható fejlődés és a versenyképesség érdekében. Célunk, hogy a Kappa Star Recycling Hungary Kft. által gyűjtött hulladékokat folyamatos innovációval, megfelelő szakértelemmel, összhangban a környezetünkkel kezeljük.

Vezetőink és dolgozóink elkötelezettsége, a társaság jogszerű és etikus működése, az ISO 9001-es és ISO 14001-es szabványok következetes betartása biztosítja céljaink megvalósítását.

Az integrált irányítási rendszer a budapesti telephelyre vonatkozik.

Budapest, 2023. március 24.

**KAPPASTAR RECYCLING
HUNGARY KFT.**

1214 Budapest, Maglócai út 7.
Adószám: 13957603-2-43

7.

Lázár Zsolt

ügyvezető igazgató